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Edukační materiál

KOLONOSKOPIE u ambulantního pacienta
Kolonoskopie je endoskopické vyšetření, díky kterému lze nahlédnout na sliznici střev, odebírat vzorky tkáně na histologii, nebo odstranit drobné patologické nálezy, jako jsou polypy nebo mírná krvácení. Indikací k vyšetření může být krev nacházející se ve stolici, chronický průjem nebo podezření na karcinom. Celý výkon se provádí nejčastěji v bdělém stavu, po dohodě s lékařem je možno podat zklidňující lék a lék tlumící bolest.

Do střev je skrze řitní otvor zaveden endoskop do hloubky 80–120 cm. Jedná se o dlouhou ohebnou hadici, která je opatřena kamerou, světlem a v případě potřeby i jinými nástroji na provedení zákroku ve střevech. Vyšetření trvá zpravidla 15 – 45 minut.

Lékař, který Vám vyšetření doporučil, Vám vystaví doporučení (žádanku) a seznamí Vás s výkonem. Vyšetření je plánované a objednává se osobně nebo telefonicky na konkrétní den a čas na telefonním čísle 565 355 276 v pracovní dny od 7.00 do 15.30 hodin. Při objednání je pro nás důležité jméno, příjmení, rodné číslo, telefonní kontakt a jméno lékaře, který Vás na vyšetření posílá.  

Je možné, že některé léky Vám Váš lékař několik dní před vyšetřením vysadí.

V den vyšetření budete na lačno, což znamená již bez tekutin, jídla, ale i kouření. Ranní medikaci také vynecháte.

Na výkon se dostavte do hlavní lůžkové budovy Nemocnice Pelhřimov  - komplex interních ambulancí – přízemí – dveře kolonoskopie, posaďte se do čekárny a vyčkejte na vyzvání od endoskopické sestry. Doporučení si přineste s sebou.  Je vhodné znát léky, které pravidelně užíváte. Důležitá je pro nás informace o alergiích – hlavně lékových a na znecitlivění.
Před vyšetřením Vás lékař seznámí s jeho průběhem a riziky. Po zodpovězení všech dotazů podepíšete informovaný souhlas. Podpisem tohoto dokumentu udáváte souhlas s vyšetřením a vyjadřujete svou informovanost o zákroku. Sestra Vám sdělí informace ohledně přípravy na vyšetření těsně před výkonem – převléknete se do tzv. kolonoskopických šortek.
Při vyšetření zaujímáte na vyšetřovacím lehátku polohu na levém boku. Je potřeba se dostatečně uvolnit a dbát pokynů lékaře a sestry.

Po celou dobu zákroku Vám budou monitorovány základní životní funkce.

Po výkonu budete alespoň půl hodiny zůstávat na dospávacím pokoji, který je součástí endoskopického pracoviště. Vždy záleží na Vašem zdravotním stavu po výkonu. Pokud si budete přát podat zklidňující injekci, je nutné mít s sebou doprovod. Minimálně po dobu 12 hodin není doporučeno vykonávat činnosti vyžadující zvýšenou pozornost (např. řízení motorového vozidla), nebo fyzickou námahu. Před odchodem obdržíte zprávu z vyšetření, kterou předáte praktickému lékaři. Po vyšetření můžete jíst i pít bez omezení, ale doporučujeme lehčí stravu. Během následujících hodin se může dostavit nadýmání, průjem, nebo bolesti břicha, které ale obvykle do jednoho dne odezní. Pokud na sobě pozorujete neustupující bolesti, průjmy, nebo krvácení, obraťte se ihned na lékaře.

V pracovní době kontaktujte endoskopické pracoviště tel. 565 355 276, v mimopracovní době pracoviště chirurgické ambulance tel 565 355 721.
